



2024年11月22日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 照排:余佳维 审读:邱立波

生活万花筒

童年生活就像一个万花筒,充满了色彩斑斓的回忆和无尽的奇思妙想。每一个瞬间都是一幅美丽的画卷,记录着我们成长的足迹和纯真的笑容。从逛农博会到参加运动会,从做稻草人到参观博物馆,每一个点滴都充满了欢笑和快乐。童年的生活是无忧无虑的,我们可以尽情地玩耍,尽情地想象,尽情地探索这个充满奇迹的世界。

小花伞

北仑区实验小学201班
汤佳琦(证号2418004)

看着同学们五彩缤纷的雨伞,我很羡慕,总想着自己也有。妈妈看出了我的心思,鼓励我通过劳动去获得!随后几天,我主动帮妈妈扫地、洗碗,最后终于如愿以偿!

那天,我收到了一个精美的包裹,打开一看:“哇!是我最喜欢的魔法女孩图案的自动伞。”我迫不及待地按下自动按钮,雨伞一下就打开了。我情不自禁地拿着雨伞转圈圈,好似快乐的小公主,跳起了优美的芭蕾舞。接下来几天我都在问妈妈:“明天下雨吗?”妈妈说:“不下雨。”我失望极了,等下雨等得花都谢了。

终于有一天妈妈说:“今天要下雨啦!”我高兴地连忙拿上雨伞,蹦蹦跳跳地上学去了!放学的时候真的下起了倾盆大雨,我的新雨伞在人群中特别耀眼,开出了美丽的伞花,心里更是美滋滋的!

稻田守望者

江北中心学校404班
周逸暖(证号2403798)
指导老师 王俭波

“快,胶带!”我一边拎着“裙子”一边大喊。金色稻田间,稻子随着秋风起伏,中间的空地上,我们几个女生正手忙脚乱地扎着稻草人,没一个人闲着。我负责裙子,这条裙子可是颜值担当,不能掉链子。我苦思冥想了好久,才决定造型,然后立刻动手制作起来。“好了,差不多了。”我刚拿起来,就发现裙子间有很多空隙,这颜值瞬间不咋的了。“这就是用垃圾袋做裙子的后果吧。”我边嘀咕边给它打结补救。

终于搞定,我摸了一把头上的汗,望着套在稻草人身上的裙子。“不错,但好像还少了点什么。”悠悠发话了。“放点麦穗吧!”庄瑗提议。对呀,小慕她们刚刚还在挑麦穗呢。说干就干,我们几个人一通装扮,最后相视一笑,兴高采烈地将稻草人搬去了比赛场,期待唯一一个穿裙子的稻草人惊艳登场……

台风天

北仑区岷山学校201班
梅怡妤(证号2418252)
指导老师 刘海霞

上次的台风天,我不能出去玩,只能坐在窗台边看着外面发愁。台风会把大树吹倒,还会把动物的窝给吹走。

但是爷爷还是坚持去东钱湖的庙里许愿,奶奶也在“哗哗”的雨中走去开会。中午因为没有人陪我和弟弟,我们只好玩起了超轻黏土。

晚上,我和邢艺霏一起去参加小记者的活动。那里有小丑、漂亮的小姐姐,还有化妆师。我们做完面具,去找小丑捏小狗、宝剑、皇冠等各种各样的气球,有趣极了。

虽然那天是台风天,但是我过得很充实!

快乐运动会

高新区外国语学校205班
何韵岚(证号2416253)
指导老师 许雯

在阳光明媚的星期四,学校举行了一场热闹非凡的运动会。

我们蹦蹦跳跳地来到了大操场,这里已经变成了比赛的海洋,热闹极了。你瞧,那边的小朋友像小兔子一样嗖嗖地跑着50米,这边的小伙伴则变成了拉拉队,喊着:“加油!加油!”比运动员还激动呢!还有接力赛,那紧张劲儿,就跟看动画片《速度与激情》似的,心都快跳到嗓子眼儿了!

我挤到50米赛跑的边上。我们班的应子漫正做着热身,那认真的小模样,好像即将要飞上天的火箭。枪声一响,“嗖”地一下,应子漫就像被魔法棒点过一样,飞快地冲了出去,快得像一阵风,最终拿了个闪闪发光的铜牌!我们为她鼓掌鼓得手心都红了,她是我们的骄傲,是我们的“闪电侠”!

运动会结束后,我们像一群小鸭子一样,依依不舍地嘎嘎叫着回到了教室。教室里可热闹了,大家七嘴八舌,像是在开故事大会。有的在重温比赛时的“惊魂一刻”,有的在给获奖的选手戴上自制的“花环”,还有的运动员绘声绘色地讲着自己怎么从紧张得像小兔子到最后变成勇敢的小狮子,听得大家哈哈大笑,心里也跟着一起激动、自豪。

这场运动会,简直就是快乐和激动的混合体,比吃一大盒巧克力还让人开心!它不仅让我们爱上了运动,更像是一根神奇的魔法棒,把我们的心紧紧连在一起,让友谊的小船更加坚固,班级荣誉感也噌噌往上涨。相信这段美好的回忆,会像最宝贝的玩具一样,永远珍藏在我们每个人的心里。

傍晚的公园

海曙区高桥镇博泽学校301班
陈子俊(证号2403872)
指导老师 吕洁

傍晚,我和爸爸到江边公园散步,沿着石板小径直往里走,就来到了公园的大草坪。

大草坪上种满了各种各样的树木。香樟树散发着淡淡的清香;枫树的红叶如火焰般热烈;银杏叶犹如舞动的精灵,在空中起舞;灌木丛则小巧玲珑,错落有致。草坪四周铺着石板,围成一个优雅的椭圆形。草坪中央躺着一块巨大的石头,六个小朋友手拉手围成一个圈才能将它牢牢抱住。石头旁矗立着一座精美的建筑,中央是一棵苍劲的大树,周围则摆放着黑色大理石制成的椅子。傍晚时分,辛苦劳作了一天的人们在此休憩。爷爷奶奶们跳起了广场舞,那身姿风采依旧;小朋友们玩起了抓人游戏,欢声笑语环绕左右;小狗们在主人的陪伴下尽情奔跑,热闹极了。躺椅的西侧有一座小亭,亭旁有一条清澈的小溪,溪里鱼儿们在欢快嬉戏,为公园增添了几分灵动之美。

夕阳的余晖洒在公园里,为公园披上了一层金色的薄纱,显得格外迷人。我爱这如诗如画的公园,尤其钟情于这宁静而美丽的傍晚时光。

农博会

慈溪市慈吉实验学校406班
严诺桐(证号2402961)
指导老师 杨炯燕

妈妈带着我和奶奶一起去逛农博会,农博会一共有8个场馆,有卖小吃的、卖水果的、卖海鲜的等。

我们先逛1号馆。一走进1号馆,热气腾腾的各种小吃映入我的眼帘,有朗霞豆浆、低塘油饼、临山烧卖、三七市年糕等,都是我们余姚市当地的特色小吃。我喝了朗霞豆浆,它的味道比较浓厚、香醇,一口下去,豆汁的鲜味唤醒我的味蕾,味道好极了!

接着我们去了2号馆。2号馆主要卖水产,最吸引我的是甲鱼摊,有大大小小的甲鱼。有一只甲鱼特别大,有五六斤重。它的壳很大,比我的脑袋都大了,感觉这只甲鱼好像活了100多岁。我们问了老板:“一斤多少元?”老板说:“298元一斤。”我算了算,那买一只甲鱼就要一千多元,够我买许多零食了,算了算了,看个新鲜吧。

让我印象最深的是5号馆里的水果,有香甜可口的香橙、蜜橘,有长得像苹果一样的梨,还有全身乌黑的黑梨。我们尝了一下这两种奇特的梨,没想到外表看起来不起眼,尝起来却让我回味无穷。

农博会可真让人难以忘怀!

桑梓情深

高新区实验学校翔云校区205班
王杉哲(证号2415090)
指导老师 鲍君娜

今天小雨,天空阴沉,我和哥哥去了宁波帮博物馆游玩。

博物馆很大,藏品有手稿、书籍、档案、生活用具、艺术品等,一件件文物向我们展示的是那个年代的文化。置身其中,我不禁为先辈们折服,他们依靠勤劳的双手让宁波这座城市更加美丽。尤其是船王包玉刚,他心系故乡,牵挂着家乡的教育事业,捐资兴建宁波大学。从此,宁波结束了没有综合性大学的历史。

包玉刚爷爷报效桑梓,建大学、创基金,造大厦……他是我学习的榜样。



秋日晚景

北仑区绍成小学403班
曾轶尔(证号2419060)
指导老师 张颖

有趣的研学

北仑区实验小学204班
顾涵琨(证号2418024)
指导老师 詹蕾蕾

天气晴朗,万里无云。我和同学们兴高采烈地去滕头村研学。

滕头村风景如画,到处都是大片大片绿油油的草地,就像一大块一大块绿色的毛绒地毯。草地上有许许多多的游乐设施,大蹦床、滑滑梯、旋转木马……其中让我最难以忘怀的是那惊险刺激的蹦蹦床。我小心翼翼地走到蹦蹦床上,就像踩在了柔软的棉花里。我把脚用力往下一压,瞬间弹了起来,脚仿佛装上了弹簧,整个身体上下不停地弹动着,真欢乐啊!最后,老师带领我们来到了气象厅,在那里,我学到了有关风的知识,还制作了风力指向标呢!

这次研学我不仅收获了满满的快乐,还学到了许多新的知识,真是一次受益匪浅的旅行。

我的家乡

宁波前湾新区观塘湖小学204班
马业腾(证号2402283)
指导老师 沈晨晔

夏天的一个中午,阳光火辣辣的,我和妈妈一起坐上了快如闪电的高铁,踏上了回老家路。我的家乡,在一个叫临泉县张新镇的地方,那里像一幅画,又美又好玩!

一推开老家的大门,嘿!一条宽宽的马路就伸到了眼前,它笔直笔直的,像是要带我去探险。屋子的后面,藏着一个秘密花园——菜地。在那里,红的辣椒像灯笼,豆角长长的像小姑娘的辫子,还有绿油油的黄瓜,它们都在跟我打招呼呢!

夏天的时候,路的两边站满了高高的杨树,它们像勇敢的士兵,整整齐齐地守护着这条路。我走在树荫下,感觉凉快极了。

再往远处看,田地里绿油油的,一片接一片。我蹲下身子,看到那些小小的秧苗,它们正努力地往上长,我觉得它们好厉害!还有那些又大又圆的西瓜,它们躲在叶子下面,好像在玩捉迷藏。农民伯伯在西瓜棚里忙个不停,除草、捉虫,看到满地的西瓜,他们的脸上都笑开了花。

我的家乡,美得像一幅画。每次回来,我都舍不得离开。我爱我的家乡,它是我心里最温暖的地方。



海底交通工具
高新区实验学校翔云校区206班
脱雅雯(证号2415109)
指导老师 管玲玲